
Webinar: Determinarea și evaluarea interesului superior și a drepturilor copiilor în 

procedurile de separare și îngrijire parentală: explorarea perspectivelor și a celor 

mai bune practici în Europa – 21.06.2022 

 

Comitetul Societății Civile pentru Drepturile Copilului (CSC-RC) va invită în cadrul 

Conferinței internaționale a ONG-urilor să vă alăturați la această sesiune gratuită a 

Comitetului Societății Civile CINGO pentru Drepturile Copilului, cu experți și lideri de 

gândire din întreaga Europă și oportunitatea unei discuții online live. 

  

Webinarul va fi în limba engleză și va avea loc marți, 21 iunie (9:30-12:30 CET). 

 

Vor fi abordate întrebări în șase ateliere paralele și două discuții finale. Fiecare atelier 

începe cu o introducere a temei de către un vorbitor [aproximativ 20 de minute] urmată 

de un schimb de opinii și experiențe între participanți. Tematica discuției se va axa pe 

următoarele teme: 

 

1/ Cum sunt implementate recomandările de la UN CRC CG 14 și 20 în activitățile 

profesioniștilor din familie? 

2/ Cazul copiilor mici: Ce elemente sunt luate în considerare pentru evaluarea BIC a 

copiilor mici și sugarilor (sub 5 ani)? 

3/ Cum să promovăm drepturile și bunăstarea copiilor mai mari și adolescenților care se 

confruntă cu sistemul de îngrijire? 

4/ Cum se organizează apărarea copiilor și care sunt posibilitățile acestora de recurs și 

sprijin în cazurile de violență împotriva nevoilor acestora? 

5/ Cum se implementează participarea copiilor în exprimarea opiniilor lor. 

6/ Ce fel de educație și sprijin pentru părinții care se despart sau al căror copil este în 

îngrijire? 

 

În cadrul discuțiilor (în cazul în care vor fi mulți participanți) se va acorda prioritate celor 

care au trimis un text înainte de webinar. Există recomandarea ca interesul să fie exprimat 

prin prezentarea scurtelor opinii și experiență înainte de webinar (maximum 500 de 

cuvinte/3 minute), abordând una sau ambele dintre următoarele întrebări: 

 

1) Ce se întâmplă în contextul dumneavoastră profesional cu privire la întrebarea 

atelierului? 

2) Ce trebuie făcut pentru a îmbunătăți situația copiilor, în special a celor mai vulnerabili? 

 

Trimiteți textul de intervenție pe care doriți să-l faceți cât mai curând posibil și înainte 

de 6 iunie la: CivilSocietyCommittee.RC@gmail.com 

 

Mai multe detalii despre programul și conceptul seminarului AICI. 
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